

重污染天气红色预警启动

全市积极采取应对措施 幼儿园小学今日停课

本报讯(记者 侯爱敏)据我市秋冬季大气污染防治攻坚战空气质量预报会商结果和近期空气质量监测情况,预计今后几天我市仍将维持重度污染或严重污染。市政府昨日决定将重污染天气橙色预警升级为红色预警,于1月19日0时启动I级响应。

本次重污染天气过程自1月12日开始,预计将持续至1月23日,其中,15日、16日、17日连续3天均为严重污染。I级响应期间,全市将采取以下应对措施:强制性应急措施。主要包括全市停止建筑工地室外电焊、喷涂、粉刷等作业,施工工地停止

开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等土石方作业,停止建筑拆迁(拆除)施工、建筑工程配套道路和管网开挖作业,裸露场地应当增加洒水降尘频次。对城区主次干道、城乡接合部道路、重要国道省道县道在道路保洁频次的基础上,增加吸尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(非冰冻期)。增加对重点大气污染源的执法检查频次,对重点污染源实施驻厂监管,对治理设施不能有效运行的,依法提请当地政府采取关停措施。按照重污染天气I级响应期间工业企业停产限产清单,工业企业采取“一厂一策”实施停产或限产

措施。全市实行建筑垃圾、渣土、砂石运输车辆禁止上路行驶(清洁能源汽车除外)。主城区实行大型货车区域限行,全市非道路移动机械停止使用。加大公交、地铁运力保障,加密营运班次,延长营运时间,增加清洁能源公交车的使用,倡导市民绿色出行。

红色预警期间,相关部门建议市民采取好健康防护措施,停止所有户外活动。

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,市教育局发布《关于重污染天气红色预警停课的通知》,今日,全市幼儿园、小学停课,各初中阶段学校结合学业进度和学校实际情况

采取弹性教学或停课等防护措施。

根据《郑州市人民政府办公厅关于将重污染天气橙色预警升级为红色预警的通知》的精神,市政府已经决定将重污染天气橙色预警升级为红色预警,并于1月19日0时启动I级响应。

为尽可能减少重污染天气对学生身心健康的危害,市教育局决定,1月19日全市幼儿园、小学停课,各初中阶段学校结合学业进度和学校实际情况采取弹性教学或停课等防护措施。停课学校要指导学生在做好功课复习和自主学习工作,做到停课不停学。

倡导绿色出行 公交加密发车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 白晶)今日我市启动重污染天气I级响应,公交部门第一时间启动雾霾天气应急预案,加大发车密度,增大新能源车投放比例,倡导市民绿色低碳出行。

根据天气状况,快速公交公司加大了B1路、B2路、B3路、B5路、B6路主线公交车发车密度,并在早晚高峰时段根据实际情况加开区间车次,缩短市民候车时间。公交一公司要求所有新能源车上线运营,市区内公交线路提前半个小时进入高峰运营时段,同时密切关注S112路、S113路、S115路等地铁接驳线路客流变化,及时增加车辆,保证市民快捷出行。

省职业教育教学专家再添80人

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人社厅获悉,经省政府批准,2017年河南省职业教育教学专家名单揭晓,80名有突出贡献的职业教育工作者入选。

据介绍,我省2011年首次启动“职业教育教学专家”评选。这在河南省高层次人才评选上是一个首创,是河南省加快推进中原经济区建设,打造高层次人才队伍的创新举措。

河南省职业教育教学专家评选由省人社厅、教育厅、财政厅联合组织实施,评选对象为中等职业学校(含技工学校)、高等职业(技工)院校、职业教育科研等单位中长期在一线从事职业教育教学、教学管理、教学科研的在岗人员。原则上每两年评选一次,每次80名左右。截至目前,全省共评选366名河南省职业教育教学专家。

统计显示,本次入选的80名职业教育教学专家中,一线教学或科研人员入选率高。其中,有55人来自基层一线教学或教学科研岗位,占入选总人数的68.8%。此外,本次评选专业领域广,学科代表性强。入选专家从事的专业涵盖智能制造、数控技术、机械设计、电子信息、工程技术等47个职业教育领域,具有较强的引领性、代表性。

国家旅游局将在郑设立文化旅游人才培训基地

培训基地,在江苏苏州设立国家全域旅游人才培训基地,在福建厦门设立国家海洋旅游人才培训基地,在四川成都设立国家乡村旅游人才培训基地。

据介绍,国家旅游人才培训基地在国家旅游局和所在省人民政府的共同指导下开展工作,主要承担国家旅游局示范培训项目和重点专项培训项目;承办各地旅游主管部门、行业协会、企事业单位委托的培训项目;面向旅游行业开展市场化培训。

国家旅游局负责发布基地年度培训计划,支持基地做好专题培训教材和课程开发、师资培养和培训模式创新等工作,充分调动各方积极因素,把基地打造成旅游人才培养的重要阵地,为旅游业发展培养更多优秀专业人才。

我市企业组队参加哈尔滨寒地博览会

以开发俄罗斯及中亚市场

本报讯(记者 张倩)由哈尔滨市政府、中国航天科工集团等单位联合主办的2018哈尔滨寒地博览会于近日在哈尔滨市举行。寒博会旨在突出寒地特色、挖掘“冰天雪地也是金山银山”的资源优势,推进中外城市和企业开展寒地经济合作交流。为积极应对当前我市面临的外贸形势,帮助企业开拓俄罗斯及中亚国际市场,不断促进全市外贸出口,市商务局组队参加了本届寒博会。

寒博会以“创新驱动、合作共赢,促进寒地经济发展”为主题。设置冰雪设备展区、3D打印博览会展区、国际友好城市国内友城展区、智慧之光科技展区等。除本地及国内展商参展外,日、韩、美等十余个国家和地区展商的展位达到200多个,来自俄罗斯及中亚、日韩等地的客商近2000人参加了博览会。寒博会期间首次举办了航空航天3D打印材料及应用制备技术展会,现场集中展示了国内外先进的3D打印材料、设备技术及在航空航天、工业、医疗等领域应用技术,是国内档

次高、规模最大的3D打印专业展会。

据了解,展会期间举行了“寒地城市除冰雪技术及垃圾分装高峰论坛”“2018哈尔滨国际寒地城市发展论坛”等多场高端专业交流洽谈活动。论坛交流活动参与人员多、嘉宾层次高,具有前沿引领水准,为参展参会企业、团体提供较好的交流合作平台,我市参展企业参加了相关论坛。展会期间,我市参会代表团还拜访了哈尔滨市商务局,就两地商务工作特别是外贸工作进行了学习交流。

500万元爱心基金 救助近万贫困患者

本报讯(记者 李娜 李焱)昨日下午,郑州慈善总会与郑州市中心医院合作成立的“银杏相伴·健康同行”医疗救助慈善基金,向符合条件的贫困颈动脉狭窄患者每人发放3000元救助金。

当天,市中心医院成立安德颈动脉狭窄病友俱乐部,此次活动使基金救助贫困患者的范围进一步扩大。凡符合救助条件的颈动脉狭窄贫困患者,到市中心医院就诊,采取血管内膜剥脱术手术治疗,即可获得“银杏相伴·健康同行”医疗救助慈善基金提供的每人每年3000元的医疗费用救助。

据了解,自2014年市中心医院捐资200余万元,与郑州慈善总会合作成立“银杏相伴·健康同行”医疗救助慈善基金为开端,迄今为止累计捐赠善款逾830万元,发放救助金约500万元,近万人直接受益。

安全生产 警钟长鸣

安全生产综合监管平台推广全面展开

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张强宇)记者昨日从市安监局获悉,我市安全生产综合监管平台推广使用工作近期已全面展开。3月31日前,全市安监系统要完成直接监管企业的注册、审核、信息完善等工作。

在综合监管平台推广应用前期,安监系统各单位将加快企业基本信息采集进度,组织开展对辖区内的非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、冶金有色等直接监管行业企业的培训,完善企业地图标注、危险化学品信息、安全生产管理台账、职业安全健康信息等数据。市安监局要求,各地要在今年3月31日前,全面完成直接监管企业的注册、审核、信息完善等工作。

市安监局通知要求,全市安监系统要积极推进综合监管平台隐患排查治理系统应用,督促指导企业应用隐患排查治理系统开展隐患排查、隐患整改和信息报送。安监执法机构要把企业隐患信息自查自报情况作为执法检查的重要内容,加强监督检查,并在执法检查中通过移动执法终端,将企业隐患信息上传信息化平台。

据悉,我市安监系统各单位接下来将把本各单位受理发放的各类许可证信息录入综合监管平台,开展行政许可的线上受理及审批工作;运用综合监管平台建立重大危险源数据库,实现对直接监管企业以及各类重大危险源的及时监控。



中国体育彩票 国家公益彩票

体彩郑州西区分中心 “新春送惊喜 好礼送不停”活动明日举行

临近春节,为提高彩民购彩热情,体彩郑州西区分中心将于明日正式启动“新春送惊喜 好礼送不停”活动,让喜爱大乐透的彩民在购彩的同时,收获更多惊喜。

据了解,此次大乐透活动时间从2018年1月20日(第18009期)起,礼品送完为止。活动期间,凡在体彩郑州西区分中心所辖体彩网点购买体彩大乐透,单期、单票、单倍金额在36元及以上的复式、胆拖票,即可参加。

其中,单期、单票中得二等奖,则加奖500g纯银“招财进宝”1个,共10个;单期、单票中得三等奖,则加奖体彩定制纯银水杯1个,共25个;单期、单票中得四等奖,则加奖体彩定制瓷杯或体彩定制挎包1个,共60个;单期、单票中得五等奖,则加奖体彩定制雨伞1把,共100把。在此提醒,单张彩票只可兑换一份礼品,不可兼中兼得,送完为止。刘锐



新郑市岳口村村级光伏电站成功并网

贫困户足不出户可享扶贫红利



本报讯(记者 杨宜锦 文图)昨日是四九的第一天,寒冬里,新郑市岳口村村民脸上却绽放着灿烂的笑容。该村300万千瓦村级扶贫光伏电站并网发电(如图),作为郑州市市级贫困村,自此该村有了稳定集体经济收入,将用于开展公益岗位扶贫、小型公益事业扶贫、奖励补助扶贫,村民足不出户就能享受光伏电站收益带来的实惠。

驻村工作队队长杨洪良告诉记者,岳口村村级光伏电站作为郑州市

和新郑市两级扶贫项目,总投资187.2万元,总装机容量300万千瓦,将实现年发电30万千瓦时,年收益28万元左右,收益期长期20年,通过光伏扶贫实现脱贫人口117户、502人。

岳口村是郑州市市级贫困村,2017年,郑州市委党史研究室、新郑市工商质监局驻村扶贫工作队入村以来,积极开展“党建促扶贫”工作。驻村工作队经过深入考察学习,结合村里实际情况,用足用活相关扶贫政策,最终决定在村里建立村级光伏电站,从而解决建档立卡无劳动能力贫困户的生活问题。

该项目得到新郑市相关部门的大力支持,从项目立项、招标、施工、到验收并网,只用几个月。为解决光伏电站用地问题,驻村工作队跑遍山上下山,最终决定把村里荒沟填埋成平地,解决用地问题。国家电网新郑公司克服时间紧、工期短,组织业务骨干用最快的时间完成高压线路配套施工及电站验收并网。

郑州市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2018]002号

经中牟县人民政府批准,郑州市国土资源局、中牟县国土资源局、郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开(2018)006、007号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次出让地块均为储备用地。郑政经开(2018)006号地块产业准入条件属于汽车制造业中汽车整车制造,属于《产业结构调整

指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目。郑政经开(2018)007号地块产业准入条件属于专用设备制造业中采矿、冶金、建筑专用设备制造中建筑工程用机械制造,属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目。项目建设相关指标详见《建设用地规划设计条件通知书》及《建设项目用地产业条件》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用挂牌方式出让,采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2018年2月1日至2018年2月7日到郑州国际物流园区规划国土资源局712室获取挂牌出让文

件,于2018年2月8日至2018年2月27日到郑州国际物流园区规划国土资源局712室提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年2月27日16时0分(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2018年2月27日16时0分前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2018年2月27日17时0分前确认其竞买资格(挂牌截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2018年2月8日至2018年3月1日15时0分;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以确定是否参与竞买。

七、联系方式

联系地址:航海东路与经开第八大街交叉路口南郑州经济技术开发区大厦712室

联系电话:0371-60806989

联系人:李女士 闫先生

2018年1月19日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政经开(2018)006号	四海西路以南、芦医庙大街以东、锦瑞路以北、杨桥大街以西	715130.28	工业用地	> 1.0	> 60	生产性建筑<40, 非生产性建筑<80	> 10, < 20	≥279000	50	29800	五通一平
郑政经开(2018)007号	四海西路以北、芦医庙大街以东、南三环以南、杨桥大街以西	403936.29	工业用地	> 1.0	> 60	生产性建筑<40, 非生产性建筑<80	> 10, < 20	≥158600	50	17100	五通一平